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Proto tato vzpominka k jeho Sedesitce chce mu ¥Fici dik za
jeho dosavadni ¢innost, za jeho nezistnou a obétavou snahu a praci
vykonanou pro na$i fysiku a pfati mu hojné zdaru a svéZesti
k dalsi jeho préci.

Poznamka k rozvoji funkce arc sin x.
Dr. Jaroslav Jarudek, Kralupy n. Vlt.

Na sjezdu matematikt zemi slovanskych v Praze (25. zafi 1934)
odvodil K. Carda nerovnost 3 4+ +¢ <=z < 3 4 }. Uzival pfi
tom Taylorovy fady pro arcsin & pro x = { a nahrazoval tuto
fadu Ffadou geometrickou se ¢leny jednak vétSimi, jednak mensimi.

Provedu podobnym zpisobem obecnéjdi avahu. V rozvoji
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kladné pro ka%dé kladné n. MiZeme tedy psati
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Tento vysledek plati pro |z | < 1.
Na pf. pro n =1 je
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